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E=3.80x1.20

+1/2x1.70%x0.29

= 108.59 m2

E=Q3THS

KNI MAKOSTAS 1O

E=1/2x(5.35+5.30)x1.20 =

+1/2x(11.22+10.91)x9.00

+(3.14x3.44%90 /360)—(1/2x4.89x2.43)
+1/2x2.51x1.09—[ (3. 14x3.44x47 /360)—(1/2x2.74x3.16)]=

6.39 p2

E=(5.00+0.25+0.10)x(4.70+0.25+0.10) = 27.02 p2
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E=(nR{1/360)—(1
=(3.14x3.44%90
=9.28-5.94=3.1

2xBxu)=
360)—(1/2x
4 m2
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E=1/2xBxu —[(nRl/360)—(1/2xBxu)]=
=1/2x2.51x1.09—[(3.14x3.44x47 /360)—(1/2x2.74x3.16)]=
=1.368—(4.851-4.329)=

=1.368—-0.522=0.8

46 m2

AHMO2 AAPT2 AT QN

ATEYBYNSH TEXNIKQN YMHPE2 | QN
TMHMA NEQN EPT QN

AHMOL AAPIZAION

MUNICIPALITY OF LARISSA

OFrkKoz 130Teloy 108.59x3.35=363.78 M3
I2OI'EIO
OQTIEMOX AEPIZMOX
EIAOZ EIMI®ANEIA EINI®ANEIA EAErXOX EINIPANEIA EAEXOxX
XQPOY XQPOY ANOII’'MATQN OQTEZMOY ANOI'MATQN AEPIZMOY
I'TA OQTIEMO I'TA AEPIZMO
I.YTIOAOXH-K.X. | 5:00*1.30+2.00%1.75+ (0.60%1.60)*2+0.15%0.15 11.75%0.1=1.18<1.61 (0.60°1.60)*2+0.15%0.15 | 11.75%0.05-0.59<1.61
1.40x1.25 =11.75 m2 +0.30*1.10=1.61 +0.30*1.10=1.61
L.AIGOYZA 1.40%2.10+ (2.10%0.60)*5+0.15%2.15+ (2.10%0.60)*5+0.15%2.15+
Hhuorem N}E.H (5.90+5.68)*8.5/2+ 0.30*2.15+1.15*1.20+ 55.30*0.1=5.53<11.21 0.30%2.15+1.15*1.20+ 55.30%0.05=2.765<11.21
Wﬂ..m%wuwwm\uﬁu%ﬁ_gi (0.60*1.60)*3=11.21 (0.60°1.60)*3=11.21

EP[ U: KENTPO NMOAITISMOY KAl EKMNAIAEYSHS
EYITABQN OMAAQN

AP1BMOZ ZXEAIQY

BEMA sXEaloY: KATOWH |20 EQY

A

KN MAKA 1:50

EIPHNH >TABAKOMOYAQY
ATTENA TIPIMIKYPH

MEAETHTHZS

HAEKTPONIKH ZXEAI ASH STAMATI A TOYAA

0 AN.NMPOI>TAMENOZ MI XAHA T2 1 APA2

0 AN.ATEYBYNTH2

TEXNIKQN YMHPEZ 1 QN AB. NAT210YPA2
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